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ATA DE JULGAMENTO

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA
 

REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2019

 

Presidente: EXMO. SR. CONSELHEIRO JOÃO OTÁVIO DE NORONHA

Secretária: EXMA. SRA. JUÍZA FEDERAL SIMONE DOS SANTOS LEMOS
FERNANDES

 

Às quinze horas e quarenta minutos, no edifício-sede do Conselho da Justiça Federal,
em Brasília, presentes os Conselheiros MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA (Corregedora-Geral da
Justiça Federal e Vice-Presidente do CJF), PAULO DE TARSO SANSEVERINO, ISABEL
GALLOTTI, ANTONIO CARLOS FERREIRA, CARLOS MOREIRA ALVES, ANDRÉ FONTES,
THEREZINHA CAZERTA, THOMPSON FLORES e MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT
(Membros Efetivos), bem como o Juiz Federal FERNANDO MARCELO MENDES (Presidente da
Associação dos Juízes Federais do Brasil – Ajufe), o Dr. LUIZ CLAUDIO SILVA ALLEMAND
(Representante do Conselho Federal da OAB) e o Subprocurador-Geral da República AURÉLIO
VIRGÍLIO VEIGA RIOS (Representante do Ministério Público Federal), iniciou-se os trabalhos da
sessão.

 

Inicialmente, o Presidente cumprimentou os Conselheiros nominalmente.

 

De igual forma, ao saudar o Juiz Federal Fernando Marcelo Mendes, Presidente da
Ajufe, cumprimentou os magistrados presentes.

 

Igualmente, saudou o Dr. Luiz Claudio Silva Allemand, Representante do Conselho
Federal da OAB.

 

Cumprimentou, ainda, o Dr. Aurélio Virgílio Veiga Rios, Representante do Ministério
Público Federal.

 

Saudou adicionalmente a Juíza Federal Simone dos Santos Lemos Fernandes,
Secretária-Geral do Conselho da Justiça Federal.

 

Cumprimentou, também, os advogados presentes.
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De igual modo, estendeu os cumprimentos aos servidores do Conselho da Justiça
Federal.

 

Na sequência, o Presidente declarou aberta a sessão ordinária do Conselho da Justiça
Federal.

 

Logo após, submeteu ao Colegiado a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada, nos
termos lavrados.

 

00001 - Processo: 0001610-40.2019.4.90.8000 - SGO - Planejamento de Obras

Tipo da Matéria: Planejamento, Execução, Fiscalização de Obras e Aquisição de
Imóveis na Justiça Federal

Partes: Justiça Federal (Interessado)

Descrição: Proposta de alteração da Resolução CJF n. 179/2011. 

 

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF,  por unanimidade, DECIDIU APROVAR A
PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO CJF N. 179/2011, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e
Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro
PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO
CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA
CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES e Presidente Desembargador
Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT.

 

00002 - Processo: 0002131-12.2019.4.90.8000 - PRES - Normatização

Tipo da Matéria: Assistência Judiciária Gratuita - AJG

Partes: Justiça Federal (Interessado)

Descrição: Proposta de alteração da Resolução CJF n. 305/2014, que dispõe sobre o
cadastro e a nomeação de profissionais e o pagamento de honorários a advogados dativos, curadores,
peritos, tradutores e intérpretes, em casos de assistência judiciária gratuita, no âmbito da Justiça Federal e
da jurisdição federal delegada.

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU APROVAR A
PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO CJF N. 305/2014, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e
Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro
PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO
CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA
CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES e Presidente Desembargador
Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT.

 

00003 - Processo: 0000417-37.2019.4.90.8000 - SPO - Programação financeira
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Tipo da Matéria: Programação Financeira e Alterações de Plano Orçamentário

Partes: Justiça Federal (Interessado)

Descrição: Referendo da Resolução CJF n. 511/2018, que dispõe sobre os
procedimentos relativos à programação financeira, alterações de plano orçamentário e de detalhamento do
elemento de despesa para pagamento das folhas de pessoal e das despesas de custeio e de capital, no
âmbito da Justiça Federal, bem como os referentes ao pagamento de sentenças judiciais.

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU REFERENDAR
A RESOLUÇÃO CJF N. 511/2018, nos termos do voto do Relator.

 

Presentes: Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e
Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro
PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO
CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA
CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES e Presidente Desembargador
Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT.

 

00004 - Processo: 0000980-97.2019.4.90.8000 - SAD - Execução orçamentária e
financeira

Tipo da Matéria: Solicitações de Créditos Adicionais

Partes: Justiça Federal (Interessado)

Descrição: Referendo das solicitações de créditos adicionais das unidades da Justiça
Federal referente aos meses de outubro e novembro de 2018 e edição das Resoluções n. CJF-RES-
2018/00505 a 510.

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU REFERENDAR
O ENCAMINHAMENTO DAS SOLICITAÇÕES DE CRÉDITOS ADICIONAIS, BEM COMO A
EDIÇÃO DAS RESOLUÇÕES N. CJF-RES-2018/00505, 506, 507, 508, 509 e 510, nos termos do
voto do Relator.

 

Presentes: Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e
Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro
PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO
CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA
CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES e Presidente Desembargador
Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT.

 

00005 - Processo: 0000132-88.2019.4.90.8000 - SGP - Adicional

Tipo da Matéria: Diárias e Adicional de Deslocamento

Partes: Justiça Federal (Interessado)

Descrição: Instrução Normativa que dispõe sobre o pagamento de diárias e do adicional
de deslocamento a magistrados e servidores no âmbito da Justiça Federal.

 

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU APROVAR A
INSTRUÇÃO NORMATIVA, nos termos do voto do Relator.
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Presentes: Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e
Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro
PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO
CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA
CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES e Presidente Desembargador
Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT.

 

00006 - Processo: 0000238-36.2019.4.90.8000 - SPO - Programação orçamentária

Tipo da Matéria: Proposta de alteração do Planejamento Plurianual e dos Planos de
Ação Anuais dos contratos celebrados entre a Justiça Federal, o Banco do Brasil e a Caixa Econômica
Federal.

Partes: Justiça Federal (Interessado)

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU APROVAR A
ALTERAÇÃO DOS PLANEJAMENTOS PLURIANUAIS E DOS PLANOS DE AÇÃO ANUAL
DOS CONTRATOS CELEBRADOS ENTRE A JUSTIÇA FEDERAL, O BANCO DO BRASIL E
A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, RELATIVOS AO EXERCÍCIO DE 2019, nos termos do voto
do Relator.

 

Presentes: Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e
Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro
PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO
CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA
CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES e Presidente Desembargador
Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT.

 

00007 - Processo: 0000567-69.2019.4.90.8000 - PRES - Normatização

Tipo da Matéria: Carteira Funcional

Partes: Justiça Federal (Interessado)

Descrição: Proposta de alteração da Resolução n. 3, de 10 de março de 2008, que trata
da emissão da Identidade Funcional dos servidores da Justiça Federal de primeiro e segundo graus.

 

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU APROVAR A
PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DA RESOLUÇÃO CJF N. 3/2008, nos termos do voto do Relator.

 

Presentes: Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e
Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro
PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO
CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA
CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES e Presidente Desembargador
Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT.

 

Ata de julgamento PLE - Sec CJF 0015255         SEI 0002227-91.2019.4.90.8000 / pg. 4



00008 - Processo: 0000502-13.2019.4.90.8000 - SPO - Precatório ou RPVs

Tipo da Matéria: Precatórios e RPV’s

Partes: Justiça Federal (interessado)

Descrição: Proposta de Provimento que dispõe sobre o cancelamento de depósito de
precatórios e RPVs, nos termos do art. 2º da Lei n. 13.463, de 6 de julho de 2017, nos casos em que há
ordem judicial de bloqueio para sua liberação.

O Colegiado Julgamento - Prosseguindo no julgamento, após o voto do Presidente
Ministro João Otávio de Noronha acompanhando o Relator, o Conselho, por unanimidade, DECIDIU
PROPOR A EDIÇÃO DO PROVIMENTO Nº CJF-PRV-2018/00003, nos termos do voto do Relator,
então Corregedor-Geral da Justiça Federal Ministro Raul Araújo. Não votou a Conselheira Maria Thereza
de Assis Moura, em razão de o seu antecessor ser o relator da matéria.

 

Presentes: Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA.

 

00009 - Processo: 0000163-84.2019.4.90.8000 - PRES - Normatização

Tipo de Matéria: Assistência Judiciária Gratuita – AJG

Partes: Justiça Federal ( interessada)

Descrição: Honorários periciais às fundações de apoio.

Após o voto da relatora pela aprovação da proposta de alteração da Resolução CJF n.
305/2014, pediu vista a Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, aguardam
Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO
CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA.

 

Presentes: Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA.

 

00010 - Processo: 0000270-76.2019.4.90.8000 - CGE - Procedimento de controle
administrativo - magistrado

Tipo da Matéria: Assistência Judiciária Gratuita - AJG

Partes: Justiça Federal (Interessado)

Descrição: Proposta de alteração de Resolução CJF n. RES-2014/000305.
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Prosseguindo no julgamento, após o voto da Presidente Desembargadora Federal
THEREZINHA CAZERTA acompanhando a parcial divergência inaugurada pelo Presidente
Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT, bem como propondo alterações
pontuais na Resolução CJF n. 305/2014, pediu Vista o Presidente Desembargador Federal CARLOS
MOREIRA ALVES, aguardam Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ
FONTES, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES e Presidente Ministro JOÃO
OTÁVIO DE NORONHA.

 

Presentes: Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA.

 

Ressalvas:

Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA: PROPÕE
ALTERAÇÕES PONTUAIS NA RESOLUÇÃO CJF N. 305/2014.

 

00011 - Processo: 0000551-00.2019.4.90.8000 - CGE - Procedimento de controle
administrativo - magistrado

Tipo da Matéria: Férias de Magistrado

Partes: Associação dos Juízes Federais do Brasil - AJUFE (Requerente) e Juiz Federal
PAULO CÉSAR ALVES SODRÉ (Requerente).

Após o voto da relatora pela improcedência do pedido, pediu vista antecipada o
Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, aguardam Ministro PAULO DE
TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS
FERREIRA, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora
Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES,
Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente Ministro JOÃO
OTÁVIO DE NORONHA.

 

Presentes: Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA.

 

00012 - Processo: 0000546-34.2019.4.90.8000 - CGE - Procedimento de controle
administrativo - magistrado

Tipo da Matéria: Recurso Disciplinar de Magistrado

Partes: Ministério Público Federal - MPF (Interessado), RIANE BARBOSA CORREA
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(Advogado), Tribunal Regional Federal da 2ª Região - TRF2 (Recorrido) e Juiz Federal Roberto Gil Leal
Faria (Recorrente).

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU DAR PARCIAL
PROVIMENTO AO RECURSO, nos termos do voto da Relatora.

 

Presentes: Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA.

 

00013 - Processo: 0000278-23.2019.4.90.8000 - PRES - Normatização

Tipo da Matéria: Sistema Nacional de Controle de Transferência de Presos

Partes: Tribunal Regional Federal da 5ª Região - TRF5 (Interessado), Tribunal Regional
Federal da 4ª Região - TRF4 (Interessado), Tribunal Regional Federal da 1ª Região - TRF1 (Interessado)
e Tribunal Regional Federal da 3ª Região - TRF3 (Interessado)

Descrição: Proposta de resolução.

 

Após o voto da relatora pela aprovação da proposta de resolução, pediu Vista o
Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT, aguardam Ministro
PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO
CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA
CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES e Presidente Ministro JOÃO
OTÁVIO DE NORONHA.

 

Presentes: Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA.

 

00014 - Processo: 0001048-36.2019.4.90.8000 - CGE - Inspeção

Tipo da Matéria: Inspeção

Partes: Tribunal Regional Federal da 3ª Região - TRF3 (Interessado)

Descrição: Relatório de inspeção do TRF-3ª Região.

 

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU APROVAR O
RELATÓRIO DE INSPEÇÃO, nos termos do voto da Relatora.
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Presentes: Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA.

 

00015 - Processo: 0000176-07.2019.4.90.8000 - CGE - Procedimento de controle
administrativo - magistrado

Tipo da Matéria: Férias de Magistrado

Partes: Tribunal Regional Federal da 3ª Região - TRF3 (Recorrido) e Juiz Federal
Carlos Alberto Antonio Junior (Recorrente)

 

Após o voto da relatora pela improcedência do pedido, pediu Vista o Presidente
Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, aguardam Ministro PAULO DE TARSO
SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA,
Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal
THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES, Presidente
Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO
DE NORONHA.

 

Presentes: Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA.

 

00016 - Processo: 0000126-30.2019.4.90.8000 - PRES - Pedido de providência

Tipo da Matéria: Especialização de Varas Federais Criminais

Partes: Tribunal Regional Federal da 5ª Região - TRF5 (Interessado) e Juiz Federal
Ricardo Ribeiro Campos (Requerente).

 

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU JULGAR
IMPROCEDENTE O PEDIDO, nos termos do voto da Relatora.

 

Presentes: Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA.
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00017 - Processo: 0000195-61.2019.4.90.8000 - CGE - Procedimento de controle
administrativo - magistrado

Tipo da matéria: Ajuda de custo para magistrados

Partes: Rafaelle Felice Pirro; Associação dos Juízes Federais do Rio de Janeiro e Esírito
Santo – AJUFERJES; Associação dos Juízes Federais do Brasil – AJUFE, Bruno Calfat (advogado) e
Tribunal Regional Federal da 2ª Região – TRF2 (interessado)

Descrição: Recurso de magistrado contra o indeferimento do pedido de ajuda de custo.

 

Prosseguindo no julgamento, após o voto do Presidente Desembargador Federal
THOMPSON FLORES, acompanhando a relatora, o Conselho, por maioria, DECIDIU JULGAR
PROCEDENTE O PEDIDO, nos termos do voto da Relatora.

 

Acompanham: Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, ,
Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente Ministro JOÃO
OTÁVIO DE NORONHA.

 

Vencido: Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES.

 

Presentes: Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT e Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA.

 

00018 - Processo: 0000479-30.2019.4.90.8000 - SPO - Precatório ou RPVs

Tipo da Matéria: Competência para o Processamento de Ofício Requisitório

Partes: Tribunal Regional Federal da 2ª Região - TRF2 (interessado)

 

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU RESPONDER no
sentido de que as RPVs expedidas pelo juízos eleitorais não podem ser processadas pelas Presidências dos
Tribunais Regionais Federais, nos termos do voto do Relator.

 

Presentes: Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador
Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES,
Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal
THOMPSON FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT,
Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça
Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro PAULO DE TARSO
SANSEVERINO e Ministra ISABEL GALLOTTI.
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00019 - Processo: 0000398-30.2019.4.90.8000 - SGP - Auxílio

Tipo da Matéria: Atualização Monetária do Auxílio-Alimentação de Magistrados.

Partes: Associação dos Juízes Federais do Brasil - AJUFE (Parte)

 

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por maioria, DECIDIU INDEFERIR O
PEDIDO, nos termos do voto do Relator, com a ressalva de entendimento da Vice-Presidente e
Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA.

 

Acompanham: Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA,
Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT, Presidente Ministro JOÃO
OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra
Ministra ISABEL GALLOTTI e Ministro Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA.

 

Vencidos: Desembargadora Federal MARIA DE FÁTIMA LABARRÈRE e
Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES.

 

Presentes: Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES,
Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal
THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES, Presidente
Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT, Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO
DE NORONHA, Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA
DE ASSIS MOURA, Ministro Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra Ministra
ISABEL GALLOTTI e Ministro Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA.

 

00020 - Processo: 0000272-38.2019.4.90.8000 - SGP - Folha de pagamento

Tipo de matéria: Imposto de renda retido na fonte

Partes: Justiça Federal (interessado)

 

Prosseguindo no julgamento, após o voto da Presidente Desembargadora Federal
THEREZINHA CAZERTA acompanhando o relator, pediu Vista o Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, aguardam Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES,
Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT, Presidente Ministro JOÃO
OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra
Ministra ISABEL GALLOTTI e Ministro Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA.

 

Presentes: Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES, Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT, Presidente
Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal
Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro Ministro PAULO DE TARSO
SANSEVERINO, Ministra Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro Ministro ANTONIO CARLOS
FERREIRA e Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES.
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00021 - Processo: 0000505-66.2019.4.90.8000 - SEG - Planejamento estratégico

Tipo da Matéria: Planejamento Estratégico

Partes: Tribunal Regional Federal da 1ª Região - TRF1 (Parte)

 

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU INDEFERIR O
PEDIDO, nos termos do voto retificado pelo Relator, que aderiu à posição divergente da Vice-Presidente
e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, que foi
acompanhada pelos demais Conselheiros, com ressalva do entendimento pessoal do Presidente
Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES.

 

Presentes: Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT,
Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça
Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro Ministro PAULO DE TARSO
SANSEVERINO, Ministra Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro Ministro ANTONIO CARLOS
FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA
CAZERTA e Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES.

 

00022 - Processo: 0000382-72.2019.4.90.8000 - PRES - Normatização

Tipo de matéria: Uso de Veículo de Segurança

Partes: Justiça Federal (interessado)

Descrição: Proposta de resolução que define e disciplina o uso de veículos de segurança
no âmbito do Conselho e da Justiça Federal de primeiro e segundo graus

 

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por maioria, DECIDIU APROVAR A
PROPOSTA DE RESOLUÇÃO, nos termos do voto do Relator.

 

Acompanham: Ministro PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL
GALLOTTI, Ministro ANTONIO CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal
CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente
Desembargadora Federal THEREZINHA CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON
FLORES e Presidente Desembargador Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT.

 

Vencida: Vice-Presidente e Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA
THEREZA DE ASSIS MOURA.

 

Presentes: Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e
Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro
PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO
CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA
CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES e Presidente Desembargador
Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT.
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00023 - Processo: 0002268-69.2019.4.90.8000 - PRES - Pedido de providência

Tipo de matéria: Férias de Magistrado

Parte: Justiça Federal (interessado)

Descrição: Indenização de férias de magistrado

 

O Colegiado Julgamento - Sessão CJF, por unanimidade, DECIDIU APROVAR A
PROPOSTA PARA: A) TORNAR SEM EFEITO O OFÍCIO N. CJF-OFI-2017/01789; B)
AUTORIZAR A LIBERAÇÃO DE LIMITES FINANCEIROS PARA INDENIZAÇÃO DE FÉRIAS
NÃO GOZADAS, POR ESTRITA NECESSIDADE DO SERVIÇO, A MAGISTRADOS QUE
TENHAM ACUMULADO MAIS DE 60 DIAS DE FÉRIAS; C) DETERMINAR O
ENCAMINHAMENTO DA MATÉRIA ÀS ÁREAS TÉCNICAS PARA QUE PROMOVAM
ESTUDOS PARA O APRIMORAMENTO DA RESOLUÇÃO CJF N. 130/2010, nos termos do voto
do Relator.

 

Presentes: Presidente Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA, Vice-Presidente e
Corregedora-Geral da Justiça Federal Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA, Ministro
PAULO DE TARSO SANSEVERINO, Ministra ISABEL GALLOTTI, Ministro ANTONIO
CARLOS FERREIRA, Presidente Desembargador Federal CARLOS MOREIRA ALVES, Presidente
Desembargador Federal ANDRÉ FONTES, Presidente Desembargadora Federal THEREZINHA
CAZERTA, Presidente Desembargador Federal THOMPSON FLORES e Presidente Desembargador
Federal MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT.

 

ASSUNTOS DIVERSOS

 

Concluídos os assuntos constantes da pauta de julgamento, o Presidente sugeriu que a
próxima sessão fosse realizada no dia 25 de março, segunda-feira, às 14 horas, no edifício do Tribunal
Regional Federal da 2ª Região,  o que foi acolhido por todos. 

O Presidente chamou novamente atenção para a questão do cumprimento do Regimento
Interno no tocante aos votos-vista, instando os Conselheiros a não deixarem pendências para seus
sucessores. 

Reiterou as boas vindas ao Conselheiro Allemand, Conselheiro Federal da Ordem dos
Advogados do Brasil e agradeceu ao presidente da Associação dos Juízes Federais, Dr. Fernando
Pimentel. Agradeceu, ainda, ao Subprocurador-Geral  Dr. Aurélio Rios, além dos Conselheiros
Presidentes dos Tribunais e aos Ministros da Casa. 

O Conselheiro Carlos Moreira Alves registrou o falecimento do pai do ex-Presidente do
Tribunal Regional Federal da 1ª Região e ex-integrante deste Conselho, Dr. Cândido Ribeiro, no dia 24
de fevereiro de 2019 em São Luiz. 

O Ministro Presidente registrou o falecimento do vice-procurador-geral aposentado
Osmar Brina, professor da Unidade Federal de Minas Gerais e notório jurista.

A sessão encerrou-se às dezessete horas e dez minutos.

A presente ata foi lavrada pela Secretária-Geral, Juíza Federal Simone dos Santos
Lemos Fernandes, que assina juntamente com o Presidente deste Conselho.

 

MINISTRO JOÃO OTÁVIO DE NORONHA
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Presidente    
 
 

SIMONE DOS SANTOS LEMOS FERNANDES
   Secretária-Geral

 

 

Documento assinado eletronicamente por Juíza Federal SIMONE DOS SANTOS LEMOS
FERNANDES, Secretária-Geral, em 27/03/2019, às 15:35, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA,
Presidente, em 27/03/2019, às 15:35, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.cjf.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador
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